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Σας  ενημερώνουμε  ότι  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθ.  121294/Ε2/15-10-2024  Εγκύκλιο
Μεταθέσεων Εκπαιδευτικών Δ.Ε.  σχολικού έτους 2024-2025  και  την υπ΄αριθμ 121292/Ε4/15-10-2024
Πρόσκληση ΕΕΠ και ΕΒΠ για υποβολή αιτήσεων μετάθεσης σχολικού έτους 2024-2025, οι εκπαιδευτικοί
καθώς  και  τα  μέλη  Ειδικού  Εκπαιδευτικού  Προσωπικού  (ΕΕΠ)  και  Ειδικού  βοηθητικού  προσωπικού
(ΕΒΠ) υποβάλλουν αίτηση μετάθεσης, βελτίωσης ή οριστικής τοποθέτησης από 16-10-2024  έως  31-
10-2024 και  ώρα  15:00,  μέσω  του  Online  Συστήματος  Διαχείρισης  Μητρώου  Εκπαιδευτικών  και
Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων (https://teachers.minedu.gov.gr).

ΟΙ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ  ΟΙ  ΟΠΟΙΟΙ  ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ  ΣΤΗ  ΔΙΑΘΕΣΗ  ΤΟΥ  ΠΥΣΔΕ  ΚΑΘΩΣ  ΚΑΙ  ΟΙ
ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΙ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ,  ΜΕΛΗ ΕΕΠ ΚΑΙ  ΕΒΠ ΤΟΥ 2024 (ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΡΙΣΘΕΝΤΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟΥ 2024 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ  ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ
ΑΙΤΗΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ.

Οι  αποσπασμένοι  στο  εξωτερικό  εκπαιδευτικοί  που  έχασαν  την  οργανική  τους  θέση  ανήκουν  στην
περιοχή μετάθεσης στην οποία ανήκει το σχολείο από το οποίο αποσπάσθηκαν και  υποχρεούνται  να
υποβάλουν αίτηση-δήλωση οριστικής τοποθέτησης για σχολεία της περιοχής αυτής. 

Σας επισημαίνουμε ότι υπάρχουν περιπτώσεις εκπαιδευτικών που δεν υποβάλλουν αίτηση οριστικής 
τοποθέτησης σύμφωνα με την υπ΄αριθμ 121294/Ε2/15-10-2024 εγκύκλιο μεταθέσεων των εκπαιδευτικών 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2024-2025. 

Όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά (για τη Δ.Δ.Ε. Εύβοιας) πρέπει να έχουν εκδοθεί εντός του τελευταίου
τριμήνου  (Προσοχή με τη συνυπηρέτηση! Η διετία εργασίας των συζύγων που εργάζονται στον
ιδιωτικό τομέα πρέπει να έχει συμπληρωθεί μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής της αίτησης
μετάθεσης) και να αποσταλούν εμπρόθεσμα (έως 31-10-2024) στο mail metatheseis@dide.eyv.sch.gr
με τη συγκεκριμένη δομή σύμφωνα με τα οριζόμενα  στις παραπάνω εγκυκλίους. 

Προσοχή!
Υπάρχουν  δικαιολογητικά  τα  οποία  πρέπει  να  αποσταλούν  απευθείας  στην
Κεντρική Υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.  Α.     

Όλα  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  πρέπει  να  αναγράφονται  στο  πεδίο  “ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ”  της
ηλεκτρονικής αίτησης ανά υπηρεσία που απευθύνονται,
πχ. Για το τμήμα Β΄ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. :Γνωμάτευση Β/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής
Για τη Δ/νση Δ.Ε Ευβοίας: Βεβαίωση εργασίας συζύγου. 

Τυχόν  ερωτήματα  επ  ί     των   εγκυκλί  ων   μεταθέσεων  υποβάλλονται  αποκλειστικά  μέσω  του  
συστήματος teachers.minedu.gov.gr .

https://teachers.minedu.gov.gr/
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Σχετικά με τους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς, μέλη ΕΕΠ και ΕΒΠ του 2024
Οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί,μέλη ΕΕΠ και ΕΒΠ που έχουν προσωρινή τοποθέτηση (διάθεση ΠΥΣΔΕ),
υποχρεούνται να υποβάλουν αίτηση οριστικής τοποθέτησης και να οριστιστικοποιήσουν  την αίτησή τους
εμπρόθεσμα (έως 31/10/2024 και ώρα 15:00),  ακόμα και αν δεν είναι καταχωρημένη η προϋπηρεσία
τους. Η διαδικασία της καταχώρησης της προϋπηρεσίας είναι σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί κατά τον
έλεγχο  των  αιτήσεων  των  οριστικών  τοποθετήσεων,  οπότε  και  θα  ενημερωθούν  οι  αιτήσεις  με  την
αντίστοιχη μοριοδότηση.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στη ΔΔΕ Εύβοιας.

                                                                                                                         ΔΔΕ Εύβοιας
                                                                                                                 Μεταθέσεις -Αποσπάσεις
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